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Nemzetiségi Önkormányzat 

, 
BEVEZETES 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat az 1995. évben alakult, elnöke a 2010. 
évi helyhatósági választások óta látja el feladatát. Intézményt, gazdasági tár
sasógot és más szervezetet nem alapított. A négytagú Képviselő-testület munká
jának segítésére bizottságot nem hozott létre. Az Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzat költségvetési beszámolója szerint a 2012. évben módosított költségve
tési bevételi és kiadási előirányzata 6422 ezer Ft, a teljesített költségvetési bevé
tel 6423 ezer Ft, a teljesített költségvetési kiadás 4 750 ezer Ft volt. A 2012. évi 
gazdálkodási adatokat részletesen az l. szám ú mellékletben mutatjuk be. 

Az Alaptörvény XXIX. cikk (l) bekezdéseszerint a Magyarországon élő nemze
tiségek államalkotó tényezők. Minden, valamely nemzetiséghez tartozó ma
gyar állampolgárnak joga van önazonossága szabad vállalásához és megőrzé
séhez. A hazánkban élő nemzetiségek helyi (települési és területi), valamint or
szágos önkormányzatokat hozhatnak létre. A helyi nemzetiségi önkormány
zatok gazdálkodási feladatait jogszabályi előírás alapján a székhely szerinti 
önkormányzat polgármesteri hivatala látja el. 

A nemzetiségek helyzete, támogatása mind hazai, mind EU-s szinten kiemeit 
figyelmet kap napjainkban. A helyi nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodá
sára és támogatási rendszerére vonatkozó jogszabályok a 2010-2012. években 
jelentős változásokon mentek át. A települési és területi nemzetiségi önkor
mányzatok gazdálkodásának, a részükre juttatott költségvetési támogatások 
felhasználásának ellenőrzését az ÁSZ a 2012. évben sorozatjellegű ellenőrzés 
keretében indította el. A 2013. évi ellenőrzések e témacsoportos ellenőrzések 
folytatását jelentik, amelyet az ÁSZ 2014. évi első félévi ellenőrzési terve a 12-es 
témasorszámon tartalmaz. 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy az Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat gazdálkodási kereteinek kialakítása, gazdálkodása és feladatel
látása megfelelt-e a jogszabályoknak. 
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Ennek keretében értékel tük, hogy: 

• Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat és a XIII. Kerületi Önkormányzat 
együtiműködésének szabályozása, a működési feltételek biztosítása megfe
lelt-e a jogszabályi előírásoknak; 

• a felek együtiműködése megfelelt-e a közöttük létrejött megállapodásnak a 
gazdálkodási feladatok szabályszerű ellátása során, ennek keretében betar
tották-e az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásához kapcsoló
dóarr a költségvetésre és zárszámadásra, a gazdálkodás szabályozására, az 
operatív gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó jogszabályi előírá
sokat; 

• a jegyző biztosította-e az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodá
sának belső ellenőrzését; 

• az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat feladatalapú támogatásának fel
használása, a folyósított feladatalapú támogatással történő elszámolás az 
előírásoknak megfelelő volt-e; 

• az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat feladatellátása összhangban volt-e a 
vonatkozó jogszabályi előírásokkal. 

Az ellenőrzés várható hasznosulását négy szinten tervezzük. A törvény
alkotás számára összegzett tapasztalatok állnak rendelkezésre a nemzetiségi 
önkormányzatok testületi döntéseinek, gazdálkodásának és a feladatalapú tá
mogatás felhasználásának szabályszerűségéről, amelynek alapján következte
tést lehet levonni arra, hogy indokolt-e jogszabályi módosítás kezdeményezése. 
Az ellenőrzés az ellenőrzött számára visszajelzést ad a működésében fellépő 
hiányosságokról, javaslataival hozzájáru]· azok kiküszöböléséhez, amely csök
kentheti a későbbi ellenőrzések gyakoriságát. Az ellenőrzés megállapításai és 
javaslatai tanulságul szolgálhatnak más nemzetiségi önkormányzatok, szerve
zetek számára a rendezett gazdálkodási keretek kialakításához. A társadalom 
számára jelzi, hogy közpénz nem maradhat ellenőrizetlenül, az ÁSZ értékte
remtő rend kialakításóhoz és megőrzéséhez hozzájáruló tevékenysége pozitív 
hatással lesz a szervezetről kialakított összkép formálásában. Az ÁSZ szerve
zetén belül lehetőség nyílik arra, hogy a megállapítások szintetizálásával az 
intézmény a hozzáadott értéket teremtő elemző tevékenységét és tanácsadó sze
repét erősítse. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzéséről szóló 
jelentés I. fejezetének összegző része az ellenőrzés céljára adott rövid, szintetizá
ló összefoglalót és következtetéseket tartalmazza a II. fejezet részletes megálla
pításain alapulóan. A jelentés, intézkedést igénylő megállapításait és javasla
tait - az összegzőben foglaltak mellett - az ellenőrzés során feltárt, a jelentés II. 
fejezetében rögzített részletes megállapítások alapozzák meg, illetve támasztják 
alá. 

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés 
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Az ellenőrzött időszak: a 2012 január l.- 2012. december 31. közötti idő
szak. Az ellenőrzés kiterjedt az Örmény Nemzetiségi Önkormányzatnak jutta
tott 2012. évi támogatás 2013. évben való elszámolására is. 

Ellenőrzött szervezet: a Budapest Főváros XIII. Kerületi Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat és a gazdálkodási feladatait ellátó XIII. Kerületi Önkormány
zat. 

Az ellenőrzés végrehajtásának jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 5. § (2)-(3) 
és (6) bekezdéseiben foglaltak képezik. 

Az ellenőrzés szakmai módszertana az ÁSZ hivatalos honlapján (www.asz.hu) 
közzétett szakmai szabályokon alapult, amely a Legfőbb Ellenőrző Intézmé
nyek Nemzetközi Szervezete (INTOSAI) által kiadott nemzetközi standardok 
(ISSAI) figyelembevételével készült. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzése során ér
tékeltük a XIII. Kerületi Önkormányzat és az Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzat együttműködésének, a gazdálkodás szabályozottsúgának és a pénz
ügyi folyamatokban kulcsszerepet betöltő belső kontrollak (teljesítésigazolás és 
érvényesítés) működésének megfelelőségét A kulcskontrollokat a működési és 
felhalmozási célú támogatásértékű kiadásoknál, az államháztartásan kívülre 
teljesített működési és felhalmozási célú pénzeszköz átadásoknál, a dologi ki
adásokkal kapcsolatos kifizetéseknél -véletlen mintavételi eljárást alkalmazva 
- ellenőriztük. Ellenőriztük, hogy a jegyző biztosította-e az Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat gazdálkodásának belső ellenőrzését. Értékeltük a feladatalapú 
támogatások felhasználásának, elszámolásának szabályszerűségét, az Örmény 
Nemzetiségi Önkormányzat feladatellátása és a jogszabályi előírások össz
hangját. 

Az ellenőrzés lefolytatásóhoz az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat és a gaz
dálkodási feladatait ellátó XIII. Kerületi Önkormányzat tanúsítványok és a 
kapcsolódó, dokumentumjegyzékben megjelölt dokumentumok elektronikus 
úton történő megküldésével, rendelkezésre bocsátásával szolgáltatott adatokat. 
Az adatszolgáltatás kontrollálása és szükség szerinti javítása a helyszíni ellen
őrzés keretében történt. A minősítési szempontokat a 3. számú függelék tartal
mazza. 

Az ÁSZ tv. 29. § (l) bekezdése szerint a jelentéstervezetet megküldtük egyezte
tésre a polgármester és az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére. 
A polgármester és az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke határidőben 
megküldött észrevétele és tájékoztatása alapján a jelentést nem módosítottuk. 
Az el nem fogadott észrevételek indoklásátajelentés 2/A. számú és 2/B. számú 
mellékletei tartalmazzák. 
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I. OSSZEGZO MEGALLAPITASOK, KOVETKEZTETESEK, 

JAVASLATOK 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat és a XIII. Kerületi Önkormányzat 
együttműködésének szabályozása megfelelt a jogszabályi előírásoknak. 
Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat a 2012. évben rendelkezett hatályos 
megállapodással a XIII. Kerületi Önkormányzattal történő együttműködésre, 
azonban az együttműködési megállapodás1 2012. évi- évenként kötelező- fe
lülvizsgálatát a Nek.2 tv.-ben előírt határidőn túl végezték el. Az együttműkö
dési megállapodás1 jogszabályváltozás miatti kiegészítését a törvényi határidőt 
betartva hajtották végre. Az együttműködési megállapodás2 a Nek.2 tv.-ben 
meghatározott tartalmi elemeket tartalmazta, az Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzat működésének feltételeit és a gazdálkodási feladatainak ellátását az 
előírásoknak megfelelőerr szabályozták. Működésének előírt személyi és tárgyi 
feltételei biztosítottak voltak 2012. évben. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésére és zár
számadására vonatkozó jogszabályi előírások érvényesültek. A jegyző az elő
írt határidőre elkészítette, az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke ha
táridőn belül a Képviselő-testület elé terjesztette a 2012. évi költségvetési és a 
zárszámadási határozat tervezetét A költségvetés és a zárszámadás összeállítá
sa során a határozat elkészítésére, tartalmi előírásaira, elfogadására és továb
bítására vonatkozó jogszabályi előírások érvényesültek. A költségvetési és zár
számadási határozatok egymással összehasonlítható szerkezetben készültek. A 
zárszámadási határozatban az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat valameny
nyi bevételéről és kiadásáról elszámoltak. A jegyző az Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzatra vonatkozó kincstári adatszolgáltatási kötelezettségét négy al
kalommal késve teljesítette. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának szabályozolt
sága megfelelő volt. A gazdálkodási feladatok végrehajtását ellátó Polgármes
teri Hivatal a 2012. évben a Számv. tv.-ben és a Bkr. által előírt gazdálkodást 
érintő szabályzatokkal az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási 
feladataira kiterjedő hatállyal rendelkezett. Az Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzat gazdálkodásával kapcsolatos SZMSZ-ben nevesített munkakörökhöz 
tartozó feladat és hatásköröket, azok gyakorlásának módját, a helyettesítés 
rendjét, az ezekhez kapcsolódó felelősségi szabályokat a Polgármesteri Hivatal 
SZMSZ-e nem tartalmazta. 

Az operatív gazdálkodási jogkörök kialakítása a jogszabályi előírásokkal 
összhangban történt, a pénzügyi ellenjegyzőket, az érvényesítőket a jegyző, 
mint a költségvetési szerv vezetője jelölte ki. A kötelezettségvállalásra, az utal
ványozásra jogosultak kijelölése, valamint a teljesítés igazoló megbízása az 
Áht.2-ben és az Ávr.-ben foglalt előírásoknak megfelelőerr történt. 

A dologi kiadások teljesítése során a teljesítés igazolás és az érvényesítés 
kulcskontrollok működésének megfelelősége kiváló volt. 
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A dologi kiadások között a három legnagyobb összegű kiadás teljesítése egyedi 
értékelése alapján a teljesítésigazolás, érvényesítés kulcskontrollok megfelelően 
működtek. 

Az államháztartáson kívülre teljesített pénzeszközátadásnál a kulcskontrol
lok működése részben volt megfelelő, mert két esetben külföldi szervezeteket 
támogattak, ami nem függött össze nemzetiségi közfeladat ellátássaL A szám
vevőszéki ellenőrzés a kifizetések dokumentumainak ellenőrzése alapján jogo
sulatlan kifizetést tárt fel. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő végrehaj
tási feladatok belső ellenőrzése 2012. évben megfelelő volt. A Polgármesteri 
Hivatal jegyzője biztosította az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gaz
dálkodásával összefüggő végrehajtási feladatok belső ellenőrzését, amit a 
2012. évben érvényes együttműködési megállapodás1.2 is tartalmazott. A Pol
gármesteri Hivatal belső ellenőrzési tervét megalapozó kockázat elemzés kiter
jedt az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő vég
rehajtási feladatokra. A nemzetiségek gazdálkodásával kapcsolatos kockázatot 
magas besorolásúnak minősítették, és évenkénti vizsgálatot tartottak szüksé
gesnek. A 2012. évi belső ellenőrzés az önkormányzati támogatás 2012. év első 
félévi felhasználását ellenőrizte és megállapította, hogy az Örmény Nemzetisé
gi Önkormányzat gazdálkodása szabályszerű volt. Az ellenőrzés nem érintette 
a jelen ellenőrzés által feltárt hiányosságokat a szabálytalanul külföldi szerve
zeteknek juttatott pénzeszközök, illetve a feladat alapú támogatás elszámolá
sára, felhasználására vonatkozóan. 

A 2012. évben folyósított feladatalapú támogatás felhasználása, elszá
molása a jogszabályi előírásoknak nem felelt meg. Az Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat a 2012. évben 763 ezer Ft feladatalapú támogatásban részesült, 
ebből 549 ezer Ft-ot használtak fel nemzetiségi közügyek érdekében. A 2012. 
évi feladatlapú támogatás 2012. december 31-ig kötelezettségvállalással nem 
terhelt maradványa 214 ezer Ft volt, amely a támogatási kormányrendelet2 7.§ 
előírása alapján határidőt követően jogszerűen nem használható fel. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat nem tett eleget az Áht.2-ben előírtak
nak azáltal, hogy a meghatározott célra fel nem használt 2012. évi feladatala
pú támogatás, 2012. december 31-éig kötelezettségvállalással nem terhelt ma
radványáról haladéktalanul nem mondott le és nem fizette vissza azt a köz
ponti költségvetés javára. 

A 2011. és a 2012. évi feladatalapú támogatás elszámolása a támogatási kor
mányrendelet1.2 előírása alapján az Áht.1.2-ben foglaltak ellenére nem történt 
meg. A támogatás felhasználását, elszámolását az arra jogosult külső szervek 
nem ellenőrizték. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat hatósági tevékenységet nem végzett. 
Kötelező, és önként vállalt feladat ellátásának tárgya összhangban volt a 
Nek.2 tv.-ben foglalt előírásokkal, kivéve a külföldre történő pénzeszköz át
adást, mivel külföldi szervezetek támogatása nem minősül közfeladatnak. 
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Az ÁSZ tv. 33. § (l) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet 
vezetője köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési 
tervet összeállítani és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az 
ÁSZ részére megküldeni. Amennyiben az intézkedési tervet határidőre nem 
küldi meg a szervezet, vagy az nem elfogadható, az ÁSZ elnöke az ÁSZ tv. 33. § 
(3) bekezdés a)-b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

A helyszíni ellenőrzés megállapításainak hasznosítása mellett javasoljuk: 

a jegyzőnek 

l. az együttműködés szabályozásával kapcsolatban 

Az együttműködési megállapodás1-et a Nek.2 tv. 80. § (2) bekezdésének előírása el
lenére 2012. január 31-éig nem vizsgálták felül. 

javaslat 

Biztosítsa a jövőben az együttműködési megállapodás évenkénti felülvizsgálata során 
a Nek.2 tv. 80. § (2) bekezdésében előírt határidő betartását. 

2. a kincstári adatszolgáltatási kötelezettséggel kapcsolatban 

A jegyző a 2012. évi költségvetéshez kapcsolódó, az Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzatra vonatkozó kincstári adatszolgáltatási kötelezettségének az Ávr. 33. § -
ában meghatározott határidőn túl tett eleget, a negyedéves és éves időközi költség
vetési jelentéseket az Ávr. 169. §(2) bekezdésben előírt határidőben nem küldte 
meg. A 2012. ev1 elemi költségvetési beszámolójának benyújtását az 
Áhsz.1 l 0. § (5 a) bekezdésével ellentétben nem megfelelő határidőben teljesítette. 

javaslat 

A jövőben a kincstári adatszolgáltatási kötelezettségeinek az Ávr. 33. §-ában és 
169. § (2) bekezdésében, továbbá az Áhsz.2 32.§ (4) bekezdésében előírt határidők 
betartásával tegyen eleget. 

3. a gazdálkodás szabályozottságával kapcsolatban 

A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-e nem tartalmazta az Ávr. 13. § (1) bekezdés g) 
pontjában foglaltak szerinti, az SZMSZ-ben nevesített munkakörökhöz tartozó - az 
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos - feladat- és ha
táskörökre, a hatáskörök gyakorlásának módjára, a helyettesítés rendjére, az ezekhez 
kapcsolódó felelósségi szabályokra vonatkozó előírásokat. 

javaslat 

Készítse elő a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-e módosítását, hogy az tartalmazza - az 
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatosan is - az 
Ávr. 13. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltakat. 
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4. a feladatalapú támogatás elszámolásával kapcsolatban 

A 2011. évi feladatalapú támogatás elszámolása a támogatási kormányrende
let, 7. §(2) bekezdésében hivatkozott, valamint a 2012. évi feladatalapú támogatás 
elszámolása a támogatási kormányrendelet2 8.§ (5) bekezdésében hivatkozott "a 
helyi önkormányzatok elszámolási és ellenőrzési rendjére vonatkozó jogszabályok ren
delkezései alkalmazandóak" előírása alapján az Áht.1 64. § (7) bekezdése és az Áht.2 

57. §(4) bekezdése ellenére nem történt meg. 

Javaslat 

Gondoskodjon az Áht.2 27.§ (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében az 
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat által igénybevett 2011. és 2012. évi feladatala
pú támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról szóló elszámolásának elkészítéséről 
az Áht.2 53. § (l) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettség teljesítéséhez. 

a polgármesternek 

A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-e nem tartalmazta az Ávr. 13. § (l) bekezdés g) 
pontjában foglaltak szerinti, az SZMSZ-ben nevesített munkakörökhöz tartozó - az 
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos - feladat- és ha
táskörökre, a hatáskörök gyakorlásának módjára, a helyettesítés rendjére, az ezekhez 
kapcsolódó felelósségi szabályokra vonatkozó előírásokat. 

Javaslat 

Terjessze a XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elé jóváhagyásra a Pol
gármesteri Hivatal SZMSZ-ének jegyző által előkészített módosítását, hogy az tar
talmazza - az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatosan is 
- az Á vr. 13. § (l) bekezdés g) pontjában foglaltakat. 

az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 

l. A 2011. évi feladatalapú támogatás elszámolása a támogatási kormányrendelet, 
7. §(2) bekezdésében hivatkozott, valamint a 2012. évi feladatalapú támogatás el
számolása a támogatási kormányrendelet2 8.§ (5) bekezdésében hivatkozott "a helyi 
önkormányzatok elszámolási és ellenőrzési rendjére vonatkozó jogszabályok rendelkezé
sei alkalmazandóak" előírása alapján az Áht.1 64.§ (7) bekezdése és az Áht.2 57. §(4) 
bekezdése ellenére nem történt meg. 

Javaslat 

Terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra az Áht.2 53.§ (l) bekezdése szerinti 
beszámolási kötelezettség teljesítéséhez az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat által 
igénybe vett 2011. és 2012. évi feladatalapú támogatás rendeltetésszerű felhaszná
lásáról szóló elszámolást. 

2. Az Örmény Nemzetiség Önkormányzat nem tett eleget az Áht.2 57.§ (2) bekezdé
sében előírtaknak azáltal, hogy a meghatározott célra fel nem használt 2012. évi fel
adatalapú támogatás 2012. december 31-éig kötelezettségvállalással nem terhelt 

9 
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214 ezer Ft összegű maradványáról nem mondott le és nem fizette vissza azt a köz
ponti költségvetés javára. 

javaslat 

Terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra az Áht.2 57 /A. §(l) bekezdés előírá
sának megfelelően a 2012. évi feladatalapú támogatás kötelezettségvállalással nem 
terhelt, 214 ezer Ft összegű maradványáról történő lemondást és intézkedjen a ma
radvány összegének visszafizetésére a központi költségvetés javára. 

3. Az Örmény Nemzetiség Önkormányzat központi költségvetési támogatásból állam
háztartásan kívülre teljesített pénzeszközátadásként megállapodással, elszámolási kö
telezettséggel összesen 180 ezer Ft támogatást nyújtott határon túli szervezeteknek. 
A Nek.2 tv. 115. §-ában, valamint a 116. § (l )-(2) bekezdései ben, valamint a támo
gatási kormányrendelet2 előírásai között nem szerepel a külföldi szervezet támogatá
sának lehetősége, ezért az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat a központi költség
vetésből származó támogatást az Áht.2 57.§ (2) bekezdés ellenére nem a megjelölt 
célra használta fel. 

javaslat 

Gondoskodjon a központi költségvetési támogatásból a határon túli szervezeteknek 
nyújtott 180 ezer Ft összegű támogatás központi költségvetés javára történő visszafi
zettetéséről az Áht.2 75/A. § (l) bekezdés b) pontja szerinti céltól eltérő felhasználás 
miatt. 



II. RÉSZLETES MEGMLAPfTAsOK 

, " , , 
II. RESZLETES MEGALLAPITASOK 

l. Az ÖRMÉNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT És A XIII. KERÜLETI 

ÖNKORMÁNYZAT EGYÜTTMŰKÖDÉSÉNEK SZABÁLYOZÁSA, A 

MŰKÖDÉSI FELTÉTELEK BIZTOSÍTÁSA 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat és a XIII. Kerületi Önkormányzat 
együttműködésének szabályozása, a működési feltételek biztosítása meg
felelt a jogszabályi előírásoknak. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat rendelkezett a 2012. év folyamán ha
tályban lévő megállapodással, a XIII. Kerületi Önkormányzattal történő 
együttműködésre. Az együttműködés jóváhagyott megállapodásokon 
alapult. 

A 2012. január l-jén hatályos, 2010. december 9-én megkötött együttműködési 
megállapodásrnek a gazdálkodási szabályok változása miatti - évenként köte
lező- felülvizsgálatát nem végezték el a Nek.2 tv. 80. § (2) bekezdésében megha
tározott határidőre, 2012. január 31-éig. A Nek.2 tv. 159. § (3) bekezdésében 
előírt jogszabályváltozása miatti kiegészítést határidőben végrehajtották, és 
2012. február 24-én aláírták az együttműködési megállapodás2-t 1

• 

A 2012. február 24-én aláírt együttműködési megállapodász-t a polgármester az 
1/2011. (l. 14.) számú Önkormányzati rendelet felhatalmazása, az Örmény 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Képviselő-testület 12/2012. (02. 09.) szám ú 
határozata alapján írta alá. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltét
eleit, gazdálkodási feladatai ellátásának szabályait, azok teljesítési határidejét, 
felelőseit a jogszabályi előírásoknak megfelelően teljes körűen szabályozták az 
együttműködési megállapodás2-ben2. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-ében az együttműködési meg
állapodás2-ben szereplő működési feltételeket rögzítették. A XIII. Kerületi Ön
kormányzat az együttműködési megállapodás2-ben a Nek.2 tv.-nek megfelelően 

1 (VI-20/45/2012. (II. 24. ikt. sz.) 
2 Az együttműködési megállapodás2 kiterjedt a költségvetés elfogadásával, végrehajtá
sával, a gazdálkodással, zárszámadással kapcsolatos feladatokra, a költségvetési elői
rányzatok módosításának rendjére, a gazdálkodási jogkörökre, a költségvetés végrehaj
tására. A Nek.2 tv. 80. § (l) bekezdésnek megfelelően szabályozták a gazdálkodási fel
adatokat, azok teljesítési határidejét, felelőseit. 

ll 
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a gyakorlatban is biztosította az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat működé
séhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket 3• 

Az együttműködési megállapodás2 értelmében: "A Nemzetiségi Önkormányzat 
tárgyévi jóváhagyott költségvetésében az Önkormányzat által biztosított támogatásnak 
része a Nemzetiségi Önkormányzat múködéséhez szükséges díjtalanul biztosított -
irodahelyiségben felmerülő közüzemi és egyéb jellegű költségek fedezete." 

A személyi feltételek biztosítása érdekében a Polgármesteri Hivatal egy fő dol
gozójának munkaköri leírását 2011. szeptember 5-étől kezdődően kiegészítették 
a Kisebbségi (Nemzetiségi) Önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos fel
adatok végrehajtásával. 

A 2012. december 31-én hatályos együttműködési megállapodás2 a 
Nek.2 tv. 80.§ (4) bekezdés előírásának megfelelően tartalmazta, hogy a jegyző 
vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbí
zottja a XIII. Kerületi Önkormányzat megbízásából és képviseletében részt vesz 
az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben 
törvénysértést észlel. 

2. A GAZDÁLKODÁSI FELADATOK ELLÁTÁSÁNAK SZABÁLYSZERŰSÉGE 

2.1. A költségvetésre és a zárszámadásra, valamint a kincstári 
adatszolgáltatás rendjére vonatkozó jogszabályi előírások 
betartása 

12 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének és zár
számadásának tartalma, valamint a kapcsolódó 2012. évi adatszolgáltatás 
megfelelt a jogszabályi előírásoknak. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke az Áht.2 26. § (l) bekezdése 
alapján, az Áht.2 24. § (2) bekezdésében előírtaknak megfelelően határidőben 
benyújtotta a Képviselő-testület részére a XIII. Kerületi Önkormányzat jegyzője 
által előkészített költségvetési határozat tervezetét4

• 

A jóváhagyott költségvetés tartalma megfelelt az Ávr. 24 § (l) bekezdésének, 
tartalmazta a költségvetési kiadásokat, bevételeket előirányzat csoportonkénti, 
kiemeit előirányzatonkénti bontásban. A 2012. évi költségvetés előterjesztése
kor a Képviselő-testület részére az Áht.2-ben foglaltaknak megfelelően bemutat
ták az előírt médegeket és kimutatásoka t. 

A 2012. évi zárszámadási határozat tervezetét az Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzat Képviselő-testülete az előírások szerinti határidőben megfelelő tarta-

3
- A Nemzetiségi Önkormányzatok elnökei közös nyilatkozatban erősítették meg, hogy 

a XIII. Kerületi Önkormányzat a kerületben működő nemzetiségi önkormányzatok 
működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosítja. 
4 11/2012. (02. 09.) határozat XIII. Kerületi Önkormányzat, Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzat 2012. 02 09. 2. o. napirend 5. pontja 
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lommal és részletezettséggel fogadta el'. Az Áht.2 91. § (2) bekezdésében előírt 
mérleget, kimutatásokat a zárszámadás előterjesztésekor tájékoztatósui bemu
tatták. A zárszámadásról szóló határozat megfelelt az Áht.2 89.§ -ában foglalt 
előírásoknak, biztosított volt az összehasonlíthatósága az elfogadott költségve
tésset 

A jegyző a 2012. évi költségvetéshez kapcsolódó, az Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzatra vonatkozó kincstári adatszolgáltatási kötelezettségének az 
Ávr. 33. §(1)-(2) bekezdésében meghatározott határidőn túl tett eleget, a ne
gyedéves és éves időközi költségvetési jelentéseket az Ávr. 169. § (2) bekezdésé
ben előírt határidőben nem adta fel, a 2012. év éves elemi költségvetési beszá
molójának benyújtását az Áhsz.1 10. § (5 a) bekezdésével ellentétben nem meg
felelő határidőben teljesítette. 

Az elemi költségvetés megküldésére 2012. március 13-án került sor. A 2012. év
ben a negyedéves és féléves időközi költségvetési jelentések feladásának határidő 
után tettek eleget április 24-én, július 21-én. Az éves beszámoló feladására 2013. 
március 12-én került sor 2013. március 10-e helyett. 

2.2. Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 
szabályozottsága 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának szabályozolt
sága megfelelő volt. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási feladatainak végrehajtá
sát ellátó Polgármesteri Hivatal a 2012. évben a jogszabályokban (Számv. tv.
ben és a Bkr.-ben) előírt gazdálkodást érintő szabályzatainak6 hatályát 
kiterjesztette az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásá
ra. 

A XIII. Kerületi Önkormányzat és az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat között 
létrejött együttműködési megállapodás2 39. pontja szerint: "A Polgármesteri Hiva
tal számviteli politikája keretében elkészített szabályzatainak hatálya a Nemzetiségi 
Önkormányzatra is kiterjed." 

A gazdálkodással kapcsolatos SZMSZ-ben nevesített munkakörökhöz tartozó 
feladat és hatásköröket, azok gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét, az 
ezekhez kapcsolódó felelőségi szabályokat az Á vr. 13. §(l) bekezdés 
g) pontjában foglalt előírás ellenére a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-e nem tar
talmazta, azokat a Polgármesteri Hivatal Egységes Ügyrendje7 rögzítette. 

5 16/2013. (IV. 19.) számú határozat 
6 Számviteli politika, eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata, esz
közök és források értékelési szabályzata, pénzkezelési szabályzat, számlarend, selejtezé
si szabályzat, önköltségszámítás rendjére vonatkozó szabályzat, valamint a XXII/15-
42/2011. (XII. 13.) számú Jegyzői Utasítás a Polgármesteri Hivatal belső kontroll sza
bályzatáról: ellenőrzési nyomvonal, szabálytalanságok kezelésének eljárásrendje, koc
kázatkezelési szabályzat. 
7 160/2012. (XII. 13.) Önkormányzati határozat az Egységes Ügyrend módosításáról 
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A Polgármesteri Hivatalban a vizsgált időszakban két operatív gazdálkodási 
szabályzat' volt érvényben, amelyek hatályát kiterjesztették az Örmény Nemze
tiségi Önkormányzat gazdálkodására is. Az operatív gazdálkodási szabályzat
ban a 100 ezer Ft-ot el nem érő, előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igé
nyelő kifizetések rendjét meghatározták. 

2.3. Az operatív gazdálkodási jogkörök kialakítása, gyakorlá
sa 

14 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodása tekintetében a 2012. év
ben az operatív gazdálkodási jogkörök kialakítása megfelelt a jog
szabályi előírásoknak. 

Az együttműködési megállapodász 24-31. pontja rendelkezett a gazdálkodási 
jogkörök részletes kialakításáról'. 

A kötelezettségvállaló, utalványozó, szakmai teljesítés igazoló személy az Ör
mény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, illetve az általa felhatalmazott nem
zetiségi önkormányzati képviselő volt. Az ellenjegyzésre, érvényesítésre a jegyző 
által az Ávr. 55.§ (2) bekezdés g) pontja és az 58. § (4) bekezdései alapján írás
ban kijelölt, a Polgármesteri Hivatal állományába tartozó köztisztviselő volt 
jogosult, amit a hatályos együttműködési megállapodász is tartalmazott. A Pol
gármesteri Hivatal pénzügyi ellenjegyzői és érvényesítői feladatokra kijelölt 
köztisztviselői a feladatuk ellátásához előírt képesítési követelményeknek meg
feleltek. 

A 2012. évben a hatályban lévő együttmriködési megállapodás1.z-ben a jogsza
bályban előírtaknak megfelelően rendelkeztek az előzetes írásbeli kötelezettség
vállalást nem igénylő- 100 ezer Ft-ot el nem érő-kifizetések rendjéről10• A nem
zetiségi önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat ellátó ügyin
téző az Ávr.-ben előírtaknak megfelelően gondoskodott a 100 ezer Ft-ot el nem 
érő tételek esetében a kifizetések teljesítésével egyidejűleg azok pénzügyi rend
szerben való rögzítéséről, és a szabad előirányzat kiadási összegnek megfelelő le
foglalásáról. A 100 ezer Ft-ot meghaladó kötelezettségvállalásról a jogszabályban 
meghatározott tartalmú nyilvántartást vezetlek. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi dologi kiadásainak teljesí
téséhez tartozó bizonylatok tesztelése alapján a kulcskontrollok működésének 

8 XXII/25-3/2010. (04. 29.), valamint XXII/1-11/2012. (07. 02.) számú polgármesteri
jegyzői együttes utasítás az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal költségvetése 
végrehajtása során a kötelezettségvállalás és ellenjegyzés, a szakmai teljesítésigazolás, 
érvényesítés és utalványozás hatásköri rendjéről. 
9 Az együttműködési megállapodász 24. pontja alapján az Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzat előirányzatai terhére kötelezettséget vállalni és utalványozni kizárólag az 
elnök vagy az általa felhatalmazott Örmény Nemzetiségi Önkormányzati képviselő jo
gosult. 
10 Az együttműködési megállapodász 30. pontja szerint "A 100.000 forint alatti előzetes 
kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetéseket a Pénzügyi Osztály a teljesítést követően hala
déktalanul felvezeti a nyilvántartásba." 
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megfelelősége kiváló volt a teljesítésigazoló, az érvényesítő a jogszabályi előírá
soknak megfelelően látta el ellenőrzési feladatát. 

A dologi kiadások között a három legnagyobb összegű kiadás teljesítése egyedi 
értékelése alapján a teljesítésigazolás, érvényesítés kulcskontrollok megfelelően 
működtek. 

Az államháztartáson kívülre teljesített pénzeszközátadásnál a kulcskont
rollok működése részben volt megfelelő, mivel két alkalommal külföldi 
székhelyű szervezetet támogattak, ami nem függött össze a nemzetiségi 
közfeladat ellátássaL A Nek.2 tv. 115. §-a, a 116. § (1)-(2) bekezdései, valamint 
a támogatási kormányrendelet2 előírásai között nem szerepelt a külföldi szerve
zet támogatásának lehetősége. Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat a köz
ponti költségvetésből származó támogatást az Áht.2 57.§ (2) bekezdés ellenére 
nem a megjelölt célra használta fel. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
2012. szeptember 17-ei ülésen ellenszavazat nélkül a 44/2012. (09. 17). számú 
határozatával döntött az erdélyi közösségekkel meglévő kapcsolata megerősítése 
érdekében a Katolikus Közösségi Ház bővítéséhez téglajegy, illetve Erzsébet napi 
rendezvény támogatásáról, összesen 180 ezer Ft összegben. Az érvényesítő az Á vr. 
58. § (l) bekezdése ellenére az ellenőrzési feladatát nem látta el, mert nem észre
vételezte, hogy az Ávr. 59.§ (3) bekezdés e) pontjában rögzítettek ellenére nem 
tüntették fel az utalványrendeleten a jóváírandó fizetési számla számát és meg
nevezését. Az érvényesítő az Á vr. 58. § (2) bekezdése ellenére nem jelezte a teljesí
tésigazolás dátumának elírását. 

A határon túli szervezetek támogatása nem tartozik a nemzetiségi önkormány
zatok kötelező, illetve önként vállalt feladatai közé és nem a helyi nemzetiségi 
önkormányzati működéssel közvetlenül összefüggő feladatokat szolgálja. Az 
ilyen módon felhasznált támogatás nem tekinthető jogszabályszerűnek, jogo
sulatlan kifizetésnek minősül. 

3, Az ÖRMÉNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATTAL ÖSSZEFÜGGŐ 
GAZDÁLKODÁSI FELADATOK BELSŐ ELLENŐRZÉSE 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő végrehaj
tási feladatok belső ellenőrzése 2012. évben megfelelő volt. Az aláírt 
együttműködési megállapodás1,2 tartalmazták a belső ellenőrzésre vonatkozó 
feltételeket, amelynek értelmében az Örmény Nemzetiségi Önkormányzatnál a 
XIII. Kerületi Önkormányzat költségvetéséből juttatott pénzeszközök felhaszná
lását az Ellenőrzési Csoport évente ellenőrzi. A jegyző, a jogszabályi előírások
nak megfelelően biztosította az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálko
dásával összefüggő végrehajtási feladatok belső ellenőrzésétH. 

11 A belső ellenőrök rendelkeztek munkaköri leírással, valamint az Áht.2 70. §-ban 
meghatározott engedéllyel, szerepeitek a költségvetési szervnél belső ellenőrzést végzők 
nyilvántartásában, illetve elkészítették a 2012. évre vonatkozó belső ellenőrzési kézi
könyvet. 

15 
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A 2012. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv összeállítása során a jegyző figye
lemmel volt az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával össze
függő végrehajtási feladatok belső ellenőrzésére. 

A 164/2011. (X. 13.) számú határozattal a XIII. Kerületi Önkormányzat Képvise
lő-testülete elfogadta és jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal a 2012. évre vonat
kozó kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervét, mely tartal
mazta a kerületben működő helyi kisebbségi/nemzetiségi önkormányzatok gaz
dálkodásának ellenőrzését. 

A belső ellenőrzési tervet megalapozó kockázatelemzés kiterjedt az Örmény 
Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő végrehajtási felada
tokra. A nemzetiségek gazdálkodásával kapcsolatos kockázatot magas besoro
lásúnak minősítették, és évenkénti vizsgálatot tartottak szükségesnek. 

Az éves belső ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az Ellenőrzési Cso
port a 2012.-évben ellenőrizte12 a XIII. Kerületi Örmény Nemzetiségi Önkor
mányzat 2012. év első félévi gazdálkodósót különös tekintettel az önkormány
zati támogatásból megvalósult gazdasági eseményekre, így az nem érintette a 
jelen ellenőrzés által feltárt hiányosságokat a szabálytalanul külföldi szerveze
teknek juttatott pénzeszközök, illetve a feladat ala pú támogatás elszámolására, 
felhasználására vonatkozóan. 

A belső ellenőrzés megállapította, hogy az örmény nemzetiségi önkormányzat 
költségvetésének végrehajtása során a gazdálkodás és az elszámolás szabálysze
rűen történt a vizsgált időszakban, betartották a szakmai teljesítésigazolás, az 
utalványozás, az ellenjegyzés, valamint az érvényesítés szabályait. 

A belső ellenőrzési jelentésben megfogalmazottakat az Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke megismerte, azokra észrevételt nem tett 13

• 

Az ellenőrzési jelentésben az Ellenőrzési Csoport az Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzatnak két általános javaslatot tett, amelyek nem kapcsolódtak konk
rét megállapításokhoz, így intézkedési tervet nem kellett készíteni. 

A belső ellenőrzés javasolta, hogy az örmény nemzetiségi önkormányzat az elői
rányzat-felhasználásokat folyamatosan kísérje figyelemmel annak érdekében, 
hogy a szükséges átcsoportosításokat végrehajthassák, valamint hogy az időará
nyos bevételek az előző félévi fel nem használt pénzmaradvány összegei miatt ne 
mutassanak aránytalanságot. 

A belső ellenőrzés javasolta továbbá, hogy a különböző rendezvényekre és kiadá
sokra fordított összegek esetében az örmény nemzetiségi önkormányzat által ho
zott határozatokban pontosabban határozzák meg a támogatott esemény helyét 
és időpontját, a támogatási keret esetében bruttó összeget határozzanak meg. 

12 A belső ellenőrzés által ellenőrzött időszak a 2012. év I. féléve volt, az ellenőrzés célja: 
"A nemzetiségi önkormányzatok részére biztosított pénzeszközök felhasználásának ellenőrzé
se". 
13 XVI/20-7 /2012. iktatószám ú jelentés 
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Az ellenőrzéshez szolgáltatott adatok alapján a 2012. évben a Kormányhivatal 
az Örmény Nemzetiségi Önkormányzatot illetően nem élt törvényességi fel
ügyeleti eszközökkel. 

4. A FELADATALAPÚ TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSÁNAK, ELSZÁMOLÁ

SÁNAK SZABÁLYSZERŰSÉGE 

A 2012. évben folyósított feladatalapú támogatás felhasználása, el
számolása a jogszabályi előírásoknak nem felelt meg. 

A 2012. évi feladatalapú támogatás összes bevételhez viszonyított részarányát 
a következő ábra szemlélteti: 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi 
teljesített bevételeinek megoszlása 

102 ezer Ft 
(1,6%) 

l 843 ezer Ft 
(28,7%) 

215 ezer Ft 
(3,3%) 

763 ezer Ft 
(11,9%) 

3 500 ezer Ft 
(54,5%) 

ll Intézményi működési bevételek 

lll Általános működési támogatás 

D Feladatalapú támogatás 

D T ámogatásért.műk. bev. helyi 
önkormányzattól 

• Előző évi pénzmaradvány átvétel 

A 2011. évben 1196 ezer Ft volt a feladatalapú támogatás összege, ebből áthú
zódó maradvány nem képződött. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat a 2012. évben 763 ezer Ft feladatalapú 
támogatásban részesült, ebből 549 ezer Ft-ot használtak fel, 214 ezer Ft marad
vány képződött. 

A támogatás összegével az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő
testiilete módosította az éves költségvetését. Erről és a felhasználási célokról ha
tározattal döntöttek. A támogatás felhasználása érdekképviseleti, hagyomány
ápolási és kulturális tevékenységre történt a Nek.2 tv. 2. § (l) bekezdés a) és b) 
pontjainak megfelelően, nemzetiségi közügyek érdekében. Ezen belül érdek
képviseleti tevékenységre 166 ezer Ft-ot, hagyományápolásra 383 ezer Ft-ot for
dítottak. 

17 
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A 2012. évi feladatalapú támogatás 2012. december 31-ig kötelezettségválla
lással nem terhelt maradványa 214 ezer Ft volt, amely a támogatási kormány
rendelet2 7.§ előírása alapján határidőt követően jogszerűen nem használható 
fel. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat nem tett eleget az Áht.2 57.§ (2) be
kezdésében előírtaknak azáltal, hogy a meghatározott célra fel nem használt 
2012. évi feladatalapú támogatás, 2012. december 31-éig kötelezettségvállalás
sal nem terhelt 214 ezer Ft összegű maradványáról haladéktalanul nem mon
dott le és nem fizette vissza azt a központi költségvetés javára. 

A 2011. és a 2012. évi feladatalapú támogatás elszámolása a támogatási 
kormányrendelet, 7.§ (2), illetve a támogatási kormányrende
let2 8. § (5) bekezdésében hivatkozott "a helyi önkormányzatok elszámolási és el
lenőrzési rendjére vonatkozó jogszabályok rendelkezései alkalmazandóak" előírása 
alapján az Áht. 1 64.§ (7) bekezdése, és az Áht.2 57.§ (3) bekezdése ellenére 
nem történt meg. 

A 2012. évi feladatalapú támogatásról részletes kimutatást készítettek a XIII. Ke
rületi Önkormányzat számára. 

A feladatalapú támogatás felhasználását és elszámolását az ellenőrzésre jogo
sult szervek nem ellenőrizték. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatellá
tásának tárgya összhangban volt a Nek. 2 tv. 115. §, valamint a 116. §-ban fog
lalt előírásokkal, kivéve a külföldre történő pénzeszköz átadást, mivel külföldi 
szervezetek támogatása nem minősül közfeladatnak. 

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat a Nek. 2 tv. 116. § (2) bekezdésében til
tott hatósági feladatokat nem végzett. 

Budapest, 2014. hó 2-<f. nap 

Melléklet: 3 db 

Függelék: 3 db 
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Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi 
gazdálkodásának fó'bb adatai, mutatói 

A) Bevételek 

Eredeti Módosított 

előirányzat 
Teljesítés 

Megnevezés 

ezer Ft megoszlás 
(%) 

Intézményi működés! bevételek 0,0 101,0 102,0 1,6 

Általános működési támogatás 215,0 215,0 215,0 3,3 

Feladatalapú támogatás o 762,7 763,0 11,9 

T ámogatásért.műk. bev. helyi önkormányzattól 3 500,0 3 500,0 3 500,0 54,5 

Előző évi pénzmaradvány átvétel 0,0 1843,0 1843,0 28,7 

Költségvetési bevételek 3 715,0 6422,0 6423,0 100,0 

Tárgyévi bevételek 3 715,0 6 422,0 6 423,0 100,0 

B) Kiadások 

Eredeti Módosított 
Teljesítés 

előirányzat 
Megnevezés 

ezer Ft 
megoszlás 

(%) 

Személy! juttatások 2 513,0 2 513,0 2 471,0 52,( 

Munkaadókat terhelő járulékok és szocális 
549,0 633,0 548,0 11,5 

hozzájárulási adó összesen 

Dologi kiadások 653,0 2 993,0 l 451,0 30,5 

Péneszköz átadás Áht.-on kívülre 0,0 283,0 280,0 5,9 

Költségvetési kiadások 3 715,0 6422,0 4 750,0 100,0 

Tárgyévi kíadások 3 715,0 6422,0 4 750,0 100,0 
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TÁJÉKOZTATÁS 
A POLGÁRMESTERNEK KÜLDÖTT 

EL NEM FOGADOTT ÉSZREVÉTELEKRŐL 

Együttműködési megállapodás felülvizsgálata 

Észrevétel A Polgármesteri Hivatalban az együttműködési megállapodás felül
vizsgálata 2012. január hónapban zajlott. A felülvizsgálat többszöri 
személyes egyeztetéssel, előzetes munkaanyagok elkészítésével és véle
ményezésével járt. A dokumentumokból megismerhető dátumok alap
ján a feladat határidőben történő elvégzésére lehet következtetni: az 
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete - ahogy azt 
Önök is rögzítették a jelentéstervezetben - február 9-i határozatában 
felhatalmazta az elnököt a megállapodás aláírására, és a megállapo
dás aláírását megelőző pénzügyi ellenjegyzésre is február 9-én került 
sor. A körülmények mérlegelése során nem hagyható figyelmen kívül 
az a tény, hogy az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a nemze
tiségi önkormányzatok feladatait, együttműködését, működési körül
ményeit befolyásoló államháztartási szabályok 2012 januárjában gyö
keresen megváltoztak. Az új működési rend kialakítására rendelkezésre 
álló rendkívül rövid időszak alatt is betartottuk a jogszabályban előírt 
határidőket A Kerületi Önkormányzat vezetése a megállapodás aláírá
sára egyszerre, a kerületben működő valamennyi nemzetiségi önkor
mányzat elnökével egyeztetett időpontban, február 24-én kerített sort 
az esemény súlyának megfelelő ünnepélyes keretek között. 

Válasz Az együttműködési megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatos észre
vételét, illetve az aláírással összefüggő tájékoztatását köszönöm, azon
ban a jelentéstervezetben szereplő megállapítást továbbra is fenntart
juk. Az ÁSZ kizárólag dokumentumok alapján tesz megállapításokat. 
Az ellenőrzés részére hitelt érdemlően - dokumentum hiányában -
nem tudták igazolni a felülvizsgálat 2012. január 31-ig történő elvég
zését. 

Kincstári adatszolgáltatási kötelezettség 

Észrevétel A kincstári adatszolgáltatási kötelezettségeknek a Kincstár által üze
meltetett internetes felületen teszünk eleget. A határidők betartására 
mindig fokozott figyelmet fordítunk, ennek ellenére többször előfordul, 
hogy a rendszer meghibásodása, programhibák javítása, korrekciója 
miatt az adatrögzítés, lezárás késedelmet szenved. Ezen eseményekről 
írásos dokumentumokkal nem rendelkezünk, többnyire csak telefonos 
tájékoztatást kapunk. A 2012. évi költségvetésről szóló adatszolgáltatás 
esetén a rendszerben rögzített dátumok bizonyítják, hogy a felvitt ada
tok mentése március 9-én megtörtént A lezárás (véglegesítés) 2012. 
március 13-án 08 óra 04 perckor történt. Ezt a március 12-i határidő 
elmulasztásának tekinteni - különös tekintettel az előző ponthoz fűzött 
a jogszabályi környezetre vonatkozó megjegyzésemre - véleményem 

l 
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Válasz 

Észrevétel 

Válasz 

2 

szerint túlzás. 

A kincstári adatszolgáltatással kapcsolatos észrevételét, illetve tájékoz
tatását köszönjük, de a jelentéstervezetben szereplő megállapítást nem 
módosítjuk. Az ellenőrzés részére rendelkezésre bocsátott dokumentu
mok alapján az adatszolgáltatás határidőn túl történő teljesítése volt 
megállapítható. A kincstári adatszolgáltatási rendszer programhibái
ról, a rendszer meghibásodásokról dokumentumokat nem mutattak 
be, így azokat nem vehettük figyelembe. 

Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének hiányossága 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
359/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 13.§ (l) bekezdés g) pontja alapján a 
költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának tartalmazna 
kell a "szervezeti és működési szabályzatban nevesített munkakörök
höz tartozó feladat- és hatásköröket, a hatáskörök gyakorlásának mód
ját, a helyettesítés rendjét, az ezekhez kapcsolódó felelósségi szabályo
kat". A jogszabály alapján kizárólag a hivatali SZMSZ-ben nevesített 
munkakörök vonatkozásában kell tartalmaznia a jelentés által hiá
nyolt szabályokat az SZMSZ-nek. A vizsgált időszakban hatályos 
SZMSZ nem nevesítette a nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodásá
val kapcsolatos munkakört, ezért a jogszabály szerint nem kell tartal
maznia az SZMSZ-nek az ezzel kapcsolatos feladat- és hatásköröket, a 
hatáskörök gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét, az ezekhez 
kapcsolódó felelósségi szabályokat. 

A hivatkozott Kormányrendelet 13.§ (5) bekezdése alapján "a költség
vetési szerv szervezeti egységei által ellátott feladatok munkafolyama
tainak leírását, a szervezeti egység vezetőinek és alkalmazottainak fel
adat- és hatáskörét, a helyettesítés rendjét, továbbá a szervezeti egység 
költségvetési szerven belüli belső és azon kívüli külső kapcsolattartásá
nak módját, szabályait - ha azokról a szervezeti és működési szabály
zat vagy a költségvetési szerv más szabályzata nem rendelkezik - a 
szervezeti egységek ügyrendje tartalmazza". E jogszabályhely is azt 
támasztja alá, hogy nem kell a költségvetési szerv által ellátott vala
mennyi feladathoz kapcsolódó munkakört a szervezeti és működési 
szabályzatban rögzíteni, ezért a vizsgált időszakban hatályos hivatali 
SZMSZ nem sértette a Kormányrendelet 13.§-ában foglaltakat. Tájékoz
tatom, hogy Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő
testülete 2012. december 13. napján elfogadta a Polgármesteri Hivatal 
új Szervezeti és Működési Rendjét, amely 2013.január l. napján lépett 
hatályba. 

A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ével kapcsolatos észrevételét, miszerint 
"a vizsgált időszakban hatályos SZMSZ nem nevesítette a nemzetiségi ön
kormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos munkakört, ezért a jogszabály 
szerint nem kell tartalmaznia az SZMSZ-nek az ezzel kapcsolatos feladat- és 
hatásköröket, a hatáskörök gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét, az 
ezekhez kapcsolódó felelósségi szabályokat" köszönöm, a megállapítást és 
a kapcsolódó javaslatot nem módosítjuk. Az Ávr. 13. §(5) bekezdése 
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szerint amennyiben az SZMSZ nem tartalmazza ezeket a szabályokat, 
akkor azok más belső szabályzatban, illetve a szervezeti egységek ügy
rendjében rögzítendők. Az ellenőrzés részére a nemzetiségi önkormány
zatok gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat meg
határozó szabályzatot, ügyrendet nem mutattak be, az SZMSZ sem 
tartalmazott erre vonatkozó utalást. Tájékoztatását, hogy a Polgármes
teri Hivatal 2013. január l-jétől hatályos új SZMSZ-t a Képviselő testü
let 2012. december 13-án elfogadta, tudomásul veszem, azonban meg
állapításokat csak az ellenőrzött időszakra vonatkozóan tehetünk. 

Feladatalapú támogatás felhasználásának elszámolása 

Észrevétel A feladatalapú támogatást bevételként, felhasználását kiadásként tar
talmazta a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásáról a Kincstárnak 
benyújtott éves beszámoló űrlapjaL Az Áht. nem rendelkezik e támoga
tási forma ettől elkülönülő, külön történő elszámolásáról, a Magyar 
Államkincstártól sem érkezett erre vonatkozó felhívás, így álláspon
tunk szerint jogszabályi kötelezettségünknek eleget tettünk. Ahogy azt 
Önök is pozitívumként megállapítják a jelentéstervezetben, a kerületi 
önkormányzat részére elkészült a feladatalapú támogatásról szóló rész
letes kimutatás, azaz a jegyzőek címzett 5. számú javaslatban szereplő 
feladatot végrehajtottuk. 

Válasz A 20ll. évi feladatalapú támogatás elszámolásával kapcsolatban tett 
észrevételét nem fogadom el, a jelentéstervezetben szereplő megállapí
tásunkat nem módosítjuk, az erre vonatkozó javaslatot továbbra is 
fenntartjuk. A 342/2010. (XII. 28.) Korm. rendelet 
7.§ (2) bekezdésének, valamint a 28/2012. (III. 6.) Korm. rendelet 
8. § (5) bekezdésének előírása szerint a feladatalapú támogatással kap
csolatos elszámolás, ellenőrzés rendjére a helyi önkormányzatok el
számolási és ellenőrzési rendjére vonatkozó jogszabályok rendelkezései 
alkalmazandóak. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tör
vény 64. § (7) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a költségvetési 
év végét követően a tényleges mutatók alapján, külön jogszabályban 
meghatározott határidőig, a költségvetési törvény szabályai szerint 
elszámol az igénybe vett normatív hozzájárulásokkal és támogatások
kal. A 20ll. évi CXCV. törvény 2012. évben hatályos 57.§ (3) bekezdé
se szerint a helyi önkormányzat, a helyi nemzetiségi önkormányzat és 
a többcélú kistérségi társulás a költségvetési év végét követően elszá
mol az igénybe vett hozzájárulásokkal, támogatásokkaL A Nemzetiségi 
Önkormányzat a jogszabályban meghatározott elszámolásra vonatko
zóan a szükséges dokumentumokat nem bocsátotta az ellenőrzés ren
delkezésére. 
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TÁJÉKOZTATÁS 
AZ ELNÖKNEK KÜLDÖTT 

EL NEM FOGADOTT ÉSZREVÉTELRŐL 

Határon túli szervezet támogatása 

Észrevétel A jelentéstervezet 10. oldalán "az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökének" cím alatt a 3. pontban a jelentéstervezet megállapítja, 
hogy az Örmény Nemzetiségi önkormányzat központi költségvetési 
támogatásból államháztartáson kívülre teljesített pénzeszközátadás
ként megállapodással, elszámolási kötelezettséggel összesen 180.000,
Ft támogatást nyújtott határon túli szervezeteknek, és ezzel a központi 
költségvetésből származó támogatást az Áh t. 5 7. § (2) bekezdése ellené
re nem a megjelölt célra használta fel. Felhívja az elnököt, hogy gon
doskodjon a határon túli szervezeteknek nyújtott 180.000,-Ft támoga
tás központi költségvetés javára történő visszafizetésérőL Álláspontom 
szerint a jelentéstervezet téves megállapítást tartalmaz, amelyből téves 
következtetést von le. A határon túli szervezeteknek nyújtott 180.000,
Ft támogatás ugyanis nem a központi költségvetésből származó támo
gatásból, hanem más forrásból, a 2011. évi pénzmaradványból, a 
2011. évi és a 2012. évi államháztartáson kívüli bevételből történt. A 
XIII. Kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat testülete 17/2012. 
(III.10.) határozattal döntött a 2011. évi pénzmaradvány 
nonprofitszervezetek támogatása céljára történő felhasználásáróL A 
2012. évi eredeti költségvetésében a nemzetiségi önkormányzat a köz
ponti költségvetésből származó támogatás terhére nem tervezett be 
támogatást. 

Mindebből pedig az következik, hogy Önkormányzatunk részéről köz
ponti költségvetési támogatás nem megjelölt célra történő felhasználá
sára nem került sor, ezért e tekintetben az Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzatot visszafizetési kötelezettség a központi költségvetés javára 
nem terheli. 

Válasz A Nemzetiségi Önkormányzat központi költségvetési támogatásból 
államháztartáson kívülre teljesített pénzeszközátadással kapcsolatos 
észrevételét köszönjük, azonban nem fogadjuk el. Az ÁSZ megállapítá
sa - a jelentéstervezet mellékletét képező - 2012. évi beszámoJón ala
pul, amely szerint a Nemzetiségi Önkormányzatnak államháztartáson 
kívülről származó bevétele nem volt. Ennek ellenére a határon túli 
szervezeteknek nyújtott támogatás forrásaként a 44/2012. (09.17.) 
szám ú határozat költségvetésen kívüli támogatást jelenít meg. A 2011. 
évi pénzmaradvány forrásáról, összetételéről a Nemzetiségi Önkor
mányzat nem szolgáltatott adatot az ellenőrzés részére. Mindezek alap
ján a megállapítást nem módosítjuk. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

Törvények 
Alaptörvény 
Áh t.! 

Áh t. z 

ÁSZ tv. 

Nek.1 tv. 

Nek. z tv. 

Számv. tv. 
Rendeletek 
Áhsz.1 

Áhsz.z 

Á vr. 

Bkr. 

támogatási kormány
rendelet1 

támogatási kormány
rendeletz 

Szórövidítések 
ÁSZ 
együttműködési megál
lapodás1 
együttműködési megál
lapodász 

Magyarország Alaptörvénye 

1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról (hatá
lyos 2011. december 31-éig) 

2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (hatályos 
2011. december 31-étől) 
Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
(hatályos 2011. július l-jétől) 
1993. évi LXXVII. törvény a nemzeti és etnikai kisebbsé
gek jogairól (hatályos 2011. december 31-éig) 
2011. évi CLXXIX. törvény a nemzetiségek jogairól (hatá
lyos 2011. december 20-ától) 
2000. évi C. törvény a számvitelről 

249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet az államháztartás 
szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségé
nek sajátosságairól (hatályos 2013. december 31-éig) 
4/2013. (I. ll.) Korm. rendelet az államháztartás számvi
teléről (hatályos 2014. január l-jétől) 
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról (hatályos 2012. január l
jétől) 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek 
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatá
lyos 2012. január l-jétől) 
342/2010. (XII. 28.) Korm. rendelet a kisebbségi önkor
mányzatoknak a központi költségvetésből, valamint feje
zeti kezelésű előirányzatból nyújtott támogatások feltétel
rendszeréről és elszámolásának rendjéről (hatályos 
2012. március 6-áig) 
28/2012. (III. 6.) Korm. rendelet a nemzetiségi célú elői
rányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és 
elszámolásának rendjéről (hatályos 2012. március 7-étől 
2012. december 31-éig) 

Állami Számvevőszék 
A 2010. december 9-én megkötött együttműködési megál
lapodás1 
A 2012. február 24-én aláírt együttműködési megállapo
dász-Őt a polgármester az 1/2011. (I. 14.) számú Önkor
mányzati rendelet felhatalmazása, az Örmény Nemzeti
ségi Önkormányzat elnöke a Képviselő-testület 
12/2012. (02. 09.) számú határozata alapján írta alá. 
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EU 

jegyző 

Képviselő-testület 

Kincstár 
Kormányhivatal 
Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat 
Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke 
polgármester 
Polgármesteri Hivatal 
SZMSZ 
XIII. Kerületi Önkor
mányzat 
XIII. Kerületi Önkor
mányzat Képviselő
testülete 

Európai Unió 
Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat jegyzője 
Budapest Főváros XIII. Kerületi Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzat Képviselő-testület 
Magyar Államkincstár 
Budapest Főváros Kormányhivatala 
Budapest Főváros XIII. Kerületi Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzat 
Budapest Főváros XIII. Kerületi Örmény Nemzetiségi Ön
kormányzat elnöke 
XIII. Kerületi Önkormányzat polgármestere 
XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzat 
Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat 

Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő
testülete 
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együttműködési megál
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nemzetiségi közügy 
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A nemzetiségi önkormányzatnak a működési feltételei 
biztosítására, továbbá a bevételeivel és a kiadásaival 
kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, fi
nanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatai 
végrehajtására a székhelye szerinti települési önkor
mányzattal megkötött megállapodás. (Forrás: 
Nek. 2 tv. 80 § (2) bekezdés, Áh t. 2 27. § (2) bekezdés.) 
A költségvetési évben általános működési támogatásban 
részesült, és a Támogatónak a Kincstárhoz intézett, a fel
adatalapú támogatás utalására vonatkozó rendelkező 
levele keltének időpontjában működő települési és terüle
ti kisebbségi önkormányzatoknak a támogatási kor
mányrendelet1-ben, illetve a támogatási kormányrende
let2-ben rögzített feltételrendszer alapján nyújtható tá
mogatás. A támogatási kormányrendelet, előírása szerint 
a feladatalapú támogatás a kisebbségi közügyeknek a 
települési és a területi kisebbségi önkormányzatok által 
történő ellátását szolgálja. A támogatási kormányrende
let2 rendelkezése szerint a feladatalapú támogatás a 
nemzetiségi önkormányzat által a Nek. 2 tv. szerinti nem
zetiségi közfeladatok ellátásához közvetlenül kötődő tá
mogatás. (Forrás: támogatási kormányrendelet, 2. § (2) 
bekezdés c), d) pont és· 4. § (l) bekezdés, valamint a tá
mogatási kormányrendelet2 2.§ (2) bekezdés b), c) pont.) 
Teljesítés igazolása és az érvényesítés. 
Az egyéni és közösségi jogok érvényesülése, a nemzeti
séghez tartozók érdekeinek kifejezésre juttatása - különö
sen az anyanyelv ápolása, őrzése és gyarapítása, továb
bá a nemzetiségek kulturális autonómiájának a nemzeti
ségi önkormányzatok által történő megvalósítása és 
megőrzése - érdekében a nemzetiséghez tartozók megha
tározott közszolgáltatásokkal való ellátásával, ezen 
ügyek önálló vitelével és az ehhez szükséges szervezeti, 
személyi és anyagi feltételek megteremtésével összefüggő 
ügy. A közhatalmat gyakorló állami és helyi önkor
mányzati szervekben, továbbá a nemzetiségi önkor
mányzati szervekben való nemzetiségi képviselethez és 
mindezek szervezeti, személyi és anyagi feltételeinek biz
tosításához kapcsolódó ügy. (Forrás: Nek.2 tv. 2. § l. 
pont.) 
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nemzetiség 

nemzetiségi önkor
mányzat 

Minden olyan Magyarország területén legalább egy év
százada honos népcsoport, amely az állam lakossága 
körében számszerű kisebbségben van és a lakosság többi 
részétől saját nyelve és kultúrája, hagyományai külön
böztetik meg, egyben olyan összetartozás-tudatról tesz 
bizonyságot, amely mindezek megőrzésére, történelmileg 
kialakult közösségeik érdekeinek kifejezésére és védelmére 
irányul. (Forrás: Nek.2 tv. l. § (l) bekezdés.) 
Törvényben meghatározott nemzetiségi közszolgáltatási 
feladatokat ellátó, testületi formában működő, jogi sze
mélyiséggel rendelkező, demokratikus választások útján 
törvény alapján létrehozott szervezet, amely a nemzetisé
gi közösséget megillető jogosultságok érvényesítésére, a 
nemzetiségek érdekeinek védelmére és képviseletére, a 
feladat- és hatáskörébe tartozó nemzetiségi közügyek 
települési, területi vagy országos szinten történő önálló 
intézésére jön létre. (Forrás: Nek.2 tv. 2. § 2. pont.) A jelen
tésben e fogalmat a települési nemzetiségi önkormány
zatokra leszűkítve alkalmazzuk. 
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A GAZDALKODAS ERTEKELESENEK MODSZERE 

A helyi nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodásának ellenőrzése keretében a 
nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása kereteinek kialakítása, gaz
dálkodása megfelelőségének minősítéséhez az alábbi területeket értékel
tük: 

• a helyi nemzetiségi önkormányzat és a helyi önkormányzat együttműködése 
szabályozását, a megállapodásban előírt működési feltételek biztosítását; 

• a helyi nemzetiségi önkormányzat jóváhagyott költségvetésére, zárszám
adására, továbbá a kincstári adatszolgáltatás rendjére vonatkozó jogszabá
lyi előírások betartását; 

• a helyi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodási feladataira vonatkozó sza
bályzatok jogszabályi előírások szerinti rendelkezésre állását; 

• a helyi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása tekintetében az operatív 
gazdálkodási jogkörök kialakítása jogszabályi előírásoknak történő megfele
lését; 

• a helyi nemzetiségi önkormányzat részére folyósított feladatalapú támoga
tás felhasználása és elszámolása jogszabályi előírásoknak való megfelelését; 

• a helyi nemzetiségi önkormányzattal összefüggő gazdálkodási feladatok te
kintetében a jogszabályokban előírt belső ellenőrzés biztosítását. 

A helyi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodósót az ellenőrzési program sze
rint a hat területhez kapcsolódóan feltett kérdésekre adott válaszok alapján ér
tékeltük. A kérdésekhez rendelt súlyozott pontszámok alapján az elért összérték 
a megszerezhető maximális pontszám százalékában került kimutatásra. Ennek 
figyelembevételével a kialakított minősítések az alábbiak: 

Megfelelő: 81%-tól 

Részben megfelelő: 61%-80% 

Nem megfelelő: 0%-60% 

A pénzügyi folyamatok belső kontrolljának ellenőrzése keretében a pénzügyi 
folyamotokbon kulcsszerepet betöltő belső kontrollok - a teljesítésiga
zolás és az érvényesítés - működésének megfelelőségét értékeltük. A kulcs
kontrollok működésének értékeléséhez a kritériumokat jogszabályok határoz
zák meg. A kulcskontrollok működése megfelelőségének értékelése tekintetében 
lényeges minden olyan hiba, amely gátolja, hogy a kontrolltevékenység ered
ményesen működjön. 

A két kulcskontroll működése megfelelőségének ellenőrzéséhez a dologi kiadá
sok könyvviteli tételeiből szekvenciális (megállásos) mintavételi eljárással vá-
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lasztottuk ki az ellenőrizendő tételeket. A kulcskontrollok megfelelőségének 
vizsgálata keretében a számvevő bizonyosságat szerez arról, hogy a rendelke
zésre álló szabályozás és dokumentumok alapján a teljesítésigazoláshoz és az 
érvényesítéshez szükséges ellenőrzési lépéseket végrehajtották-e. 

A kulcskontrollok működése "kiváló", "jó" vagy "gyenge" minősítést kaphatott. 
Az ellenőrzési program szerint feltett kérdésekhez rendelt súlyozott pontszámok 
alapján elért összérték a megszerezhető maximális pontszám százalékában ke
rült kimutatásra, mely alapján kialakított minősítések a következők: 

Kiváló: 91%-tól 

Jó: 71%-90% 

Gyenge: 0%-70% 

A kulcskontrollok működését: 

• kiválónak értékeltük abban az esetben, ha azok működése megfelelt a hibák 
megelőzésére és kijavítására meghatározott szabályozásnak, valamint a 
legmagasabb szintű elvárásoknak; 

• jónak minősítettük, ha a megállapított kisebb, tolerálható mértékű hiányos
ságak nem veszélyeztették az ellenőrzött területek hibáinak megelőzését és 
kijavítását; 

• gyengének értékeltük, amennyiben a kontrollak működésében túl sok hiá
nyosság fordult elő ahhoz, hogy a kontrollak biztosítsák a hibák megelőzé
sét, feltárását, kijavítását. 


